



Пленум Переславского горкома ВКП(б)

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) На проходившем на днях пленуме горкома ВКП(б) обсуждался вопрос о росте партийной организации города и воспитании вновь принятых в ряды партии. Докладчик — секретарь горкома тов. Валяев и выступавшие в прениях отметили серьёзные упущения в работе по приёму в ряды ВКП(б) и воспитанию нового пополнения.

В крупнейшей парторганизации города — фабрики киноплёнки, где секретарём партбюро тов. Живаев, в этом году принято кандидатами в члены ВКП(б) лишь два товарища. Девять парторганизаций не приняли в свои ряды ни одного человека.

Не всегда соблюдается принцип индивидуального отбора в партию. Есть случаи, когда в ряды ВКП(б) принимались непроверенные люди, не заслуживающие доверия. Секретари горкома, как правило, не беседуют с вступающими в партию, не изучают новое пополнение.

Городская парторганизация больше чем наполовину состоит из коммунистов, вступивших в партию в годы Отечественной войны. Их воспитание организовано плохо. Большинство молодых коммунистов не вовлечено в активную партийную жизнь, не повышает свой теоретический уровень. В настоящее время в городе не работают ни одна политшкола, ни один кружок. Самостоятельно изучающие марксистско-ленинскую теорию не получают должной помощи.

Пленум горкома ВКП(б) наметил конкретные мероприятия по улучшению руководства приёмом в партию и воспитанию молодых коммунистов.

Без подписи. Автор установлен по некрологу газеты «Коммунар» 5 мая 1988 года. — *Ред.*